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Wykonawcy zainteresowaniu
udziatem w postepowaniu

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.
Zabudowa zaplecza sanitarnego wraz z systemem odprowadzania $ciekdw sanitarnych z podziemnych wyrobisk
ZKWK Guido

Zamawiajacy informuje, iz w toku toczacego sie postepowania wptynety od wykonawcdéw zainteresowanych udziatem
w postepowaniu, zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2
Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamowieri Publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z pdin. zm.) - Zamawiajacy
przekazuje tre$¢ zapytania wraz z wyjasnieniami wykonawcom, ktérym przekazano Specyfikacje Istotnych Warunkdéw
Zamoéwienia, bez ujawnienia Zrédta zapytania, a jezeli Specyfikacja jest udostepniana na stronie internetowej
zamieszcza na tej stronie.

Pytanie 1.

Jaka stal nalezy zastosowa¢ do wykonania zbiornika oraz rur? Czy ma to by¢ stal nierdzewna, czy kwasoodporna?
Prosimy o podanie gatunku stali.

Odpowiedz.

Odnosnie materiatu na zbiornik i rurociagi stalowe Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z dokumentacja SIWZ: opisem
pozycji na rysunku T2, wykazem stali i rysunkami konstrukcyjnymi, nalezy zastosowac stal kwasoodporng nierdzewng
OH18N9/1.4301/304.

Pytanie 2.

Czy i na jaki okres mozna wytaczy¢ sanitariaty w zwigzku z budowg nowego zaplecza sanitarnego?

Odpowiedz.

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé czasowego wylaczenia sanitariatéw w zwigzku z budowg nowego zaplecza
sanitarnego i wyraza na nie zgode. Wyftaczenie to powinno jednakze nastgpi¢ na najkrétszy mozliwy czas, z
uwzglednieniem koniecznosci zapewnienia sanitariatow zastepczych.

Pytanie 3.

W przypadku wytgczenia, kto zapewnia sanitariaty zastepcze Zamawiajacy czy Wykonawca?

Odpowiedz.

Sanitariaty zastepcze zapewnia Wykonawca. Sanitariaty zastepcze powinny zosta¢ umieszczone w miejscu lub w
poblizu miejsca ich aktualnej lokalizacji, w uzgodnieniu z Zamawiajgcym.

Wykonawca odpowiada réwniez za asenizacje Sciekdw.

Odpowiedzi na pytania obowigzujg od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.
Pozostate zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.
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